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彭州中学2016学年度高三上期9月月考试卷



高2014级数学试题（理科）

命题人：     审题人： 

试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分，满分150分．考试时间120分钟． 
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一选择题（本大题共12小题,每小题5分,共60分）
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2．已知i为虚数单位，则
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（A）向左平移2个单位


（B）向右平移2个单位
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（A）充分而不必要条件

（B）必要而不充分条件

（C）充要条件



（D）既不充分也不必要条件

6. 已知某个几何体的三视图如右下图所示，根据图中标出的尺寸
（单位：cm），则这个几何体的体积是 (   )    
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的一条渐近线的斜率为[image: image44.wmf]2
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11. 彭州中学计划给新高一某班安排一张课表，课表含语文、数学、外语、物理、化学、生物各一节，共6节课，要求语文、外语排在前三节，生物排在最后两节，物理、化学不相邻，则不同的排法共有（    ）

（A）40种       （B）48种      （C）52种      （D）60种
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第Ⅱ卷
二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
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表示的平面区域为Ω，若在区域Ω内任取一点P(x,y)，则点P的坐标满足不等式x2+y2≤2的概率为          
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以上命题中，真命题的是        （请填出所有真命题序号）

ziyuanku.com三.解答题（17-21每小题12分，22题10分共70分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.）
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18.（本题满分12分）
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19. （本题满分12分）
M公司从某大学招收毕业生，经过综合测试，录用了14名男生和6名女生，这20名毕业生的测试成绩如茎叶图所示（单位：分），公司规定：成绩在180分以上者到“甲部门”工作；180分以下者到“乙部门”工作.另外只有成绩高于180分的男生才能担任“助理工作”.
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(Ⅰ)如果用分层抽样的方法从“甲部门”人选和“乙部门”人选中选取8人，再从这8人中选3人，那么至少有一人是“甲部门”人选的概率是多少？

(Ⅱ)若从所有“甲部门”人选中随机选3人，用X表示所选人员中能担任“助理工作”的人数，写出X的分布列.
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20.（本题满分12分）
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21.（本题满分12分）
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22．（本题满分10分）《选修4-4：坐标系与参数方程》

在直角坐标系xOy中，直线[image: image126.wmf]l

的方程为x-y+4=0，曲线C的参数方程为：
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（I）已知在极坐标（与直角坐标系xOy取相同的长度单位，且以原点O为极点，以x轴正    半轴为极轴）中，点P的极坐标为（4，[image: image128.wmf]2

p

），判断点P与直线[image: image129.wmf]l

的位置关系；

（II）设点Q是曲线C上的一个动点，求它到直线[image: image130.wmf]l

的距离的最小值．
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